

# ÉLJÜK AZ IGÉT!

ÉLETIGE: 2018. november hóban: (1.Jn. 3, 1-3):

**„Ha Ő megjelenik, hasonlók leszünk hozzá, mert látni fogjuk Őt úgy, amint van. És mindenki, aki Benne reménykedik, szentté lesz.”.**

**Tematizálás - .** Kedves Nővéreim és Testvéreim ! Most ott tartunk, hogy életünk egy próbatétel. Ennek keretében Isten a kihívások egész sorozatát adja, s teszi azáltal, hogy különböző helyzeteket teremt életünkben. Ezt teszi abból acélból a célból, hogy az Ő „szabad teremtményének”, vagyis az ő képmásának, az embernek iránta való szeretetét az ember szabad döntéséből vehesse át. S ha ez a szabad döntésből fakadó szeretet kinyilvánul az ő kis teremtménye részéről, akkor Isten őt, aki kiállta így a próbát, egy minden képzeletet felülmúló jutalomban akarja részesíteni. Viszont ha nem állja azt ki, érezze tettének felelősségét. – Tehát így szólt az Úr: „A kert minden fájáról bátran egyél. De a jó és gonosz tudásának fájáról, arról ne egyél; mert a mely napon ennél arról, bizony meghalsz.” (1.Móz.2, 16-17.) Ebből fakad, hogy az emberi élet érték, amelynek árnyékában ott van az értéktelenség is. Ez adja meg a felelősségteljes és jutalomra rendelt élet értékét és egyben értelmét is. Tehát már az Édenkertben kiderült, hogy próba miatt élünk, s végig-hosszan próba alatt állunk. Az már egy új fejezet, hogy miként sikerült az első próba... De intő jel lett számunkra, hogy Isten a jót szereti, a rosszat pedig utálja, mert végtelenül igazságos és szent. Képmásától, az embertől is ezt várja el, hogy jó, helyes döntést hozzon próbatételeiben, a rossz, helytelen döntéstől pedig el tudja magát határolni. Ezért teremtette mélyen az emberbe az igazság-érzetet, mely, - mint egy szeizmográf – (földrengésjelző) - érzékenyen értesíti őt döntéseinek minőségéről. Az emberi minőség csak úgy tud többet jutni, ha helyes döntéseit lehetőleg megszakíthatatlan sorozatban teszi. Teológiai közhely: Tedd a jót / kerüld a rosszat. A jóság, az igazság, a szeretet útján járj, mert ez az Út vezet el az Örök Jósághoz, Igazsághoz és Szeretethez. Így szentelődsz meg, mert a most említett Út - az Ő vonzását jelenti. A hit, a remény és a szeretet isteni erények vonzásai kiragadnak az úttalan hitetlenségből, s áthelyeznek ebbe a vonzásba. A SZENT felé reménységben haladjunk, ahogy az ige mondja: „És mindenki, aki így remél benne, megszentelődik, ahogyan szent ő is.” 1.Jn. 3, 3)

**Téma. -** A SZENT, el van rejtve. De ha egyszer megjelenik, meglátjuk Őt szemtől-szembe. Kinyilvánul a Nagy Kinyilvánulás napján. Ezt kép-beszédben így mondhatnánk: Ha a Nap felkel, akkor majd mindent bevilágít, s nem megyünk neki semminek, mert minden láthatóvá válik. De ha nem reménykedünk a napfelkeltében, vajon lesz-e számunkra új virradat (?) Viszont ha reménységünk kicsírázik, sajátos értelemben mintegy „csíráképesé válunk”, vagyis az örökkévaló élet vonzásában élünk, akkor már most megszentelődünk, megigazulunk. Ez nem a mi művünk lesz: Mindent Isten végez el majd bennünk, ha hittel közeledünk a SZENT - hez. Most és itt **a téma maga Isten, aki SZENT, s megszentel minket, képmását.** Ezzel, méltósággal ruház fel, a dicsőség koronáját ígéri, távlatot, kilátást és jövőt tár elénk. Átalakít, s alkalmassá tesz minket az eljövendő Isten Országá számára. „Ő azzal az erővel, amellyel mindent hatalma alá vethet, átalakítja gyarló testiünket és hasonlóvá teszi megdicsőült testéhez.” (Fil.3,21). Tehát az, aki megszentel, az maga Isten, a Szentlélek. Isten lényegéből fakad és árad szét. Akit megérint, az megszentelődik. – Megérintheti a bűnöst is. Amint a jobb lator Jézus felé fordult és megemlékezést kért személyét illetően, - „emlékezzél meg rólam, midőn országodba térsz” (Lk. 23,43) – kérésére megtisztult bűneitől, megszentelődött. – Aki megszentelődik, az kiteljesedik vagyis a teljesség, a tökéletesség irányában lép tovább. Lépésről-lépésre kell haladnunk – még botlások között is – a megkezdett jó úton. A szeretet apró tetteire kötelez minket a tanítványság, az Úrhoz való elkötelezett élet, melyet a hit és remény pecsétel meg. Ez az életszentség útja. Krisztus bennünk ugyanaz, mint földi, 33 éves életében: „Körüljárt jót cselekedvén.” Nekünk nincs jóságunk, de Krisztus az Örök Jótól való, s Ő bennünk él. S ekkor válik valóra imánk kérése: „Szenteltessék meg a te neved” – Mivel jó, s kegyelmes a mi Istenünk, ezért kegyelmet ad. Elégséges mivoltunk Tőle van. Folyamatosnak mondható az Ő – velünk való törődése. Ami folyamatos, az olyan, mint a víz: Folyik, tisztít, üdít, megszentel. Ő nevel és felnevel, ezzel a folyamatos kegyelmi áradással. Mert a kegyelem árad és árad. S ezúton is megszentel. Isten nem cselekszik helyettem, de az alkalmas lelkiületet adja. Az Ő része ebben is az érdemi, a lényeges rész. Mert ha nem adná kegyelmét, igyekezetem, erőlködésem zsákutcába vinne, mert Krisztus lelkiülete nélkül kárba veszne minden fáradozásom. De ha ugyanaz a Lélek tölt el, mint amelyik Jézus Krisztust eltöltötte: Az Ő alázata, türelme engedelmessége, áldozatkészsége,

szelídsege és tisztasága, akkor az Ő cselekvése is bennem tökéletessé válna. A Benne-való élet adja meg a megszentelődés gyümölcsét: A szeretetnek apró tetteit, s „jótteink láttán dicsőítenék értünk a mennyei Atyát.” A megszentelődés műve így terjedne az egyház testvéri közösségében. Mert Isten szeretete kiáradt ezáltal a testvéri közösségben a nekünk ajándékozott Szentlélek által. Ahogyan a bűn ragadós tud lenni, úgy képes ragadós lenni a jótékonykodás szellemétől föllekesült jézusi tanítvány is. A Szent pedig örül a szentnek. Ugyanaz a Szellem egyesít angyalokat, embereket, sőt isteni Személyeket is. A megszentelés itt egyesítő hatását mutatja fel. Az első keresztyének egy szív, egy lélek voltak. Az Atya és a Fiú: EGY - az egyetlen Szentlélekben. – De a Szentnek van taszító hatása is. A nem-szentet taszítja, vagyis a sötétség hatalmát. A hivatásos bajkeverő szellemre gondolok. szentnek taszító hatása van az ádáz, elvetemült lelkekre. Gondoljunk itt a gezáriai megszállottra. Így kiabált: „El innét, názáreti Jézus. Miért kínzol minket!?” A sátán nem bírja elviselni Jézus közeledtét. Eszeveszetten menekül előle.

**Akció-program.** – Magatartás-szinten mit jelenthet az, hogy szent? Nyilván azt, hogy Becsületes, szótartó, jóindulatú, jóakaró, lelkiismeretes, megbízható, hűséges, gondos, őszinte, jellemes, megvesztegethetetlen szemérmesen tisztalelkű, egyenes, nyílt, bátor, segítőkész, pontos, erőteljes, igazságos, derűs, törhetetlen, szilárd. – Este, lefekvés előtt, a lelkiismeretvizsgálatban érdemes ezeket a szempontokat - a napi viselkedésre visszatekintve - ellenőrizni. Az adott hiányosságot annak ellentétével kell majd pótolni a következő időkben. Ennek ellenőrzése sem mehet feledésbe. A vizsgálatba szintén Isten Szentlelkét kell bevonni. Sose feledjük az Úr szavát: „Nálam nélkül semmit sem tehettek!”

**Tanúságtétel.** - Mindig nagy örömmel tölt el, ha megkérnek Szentlélek-szeminárium végzésére, tartására. Már a felkészülés maga is örömet jelent számomra, s nem is szólva arról a nagyszerű lelki megújulásról, melyet – jó esetben - eredményez. Ennek örülnek az angyalok is, a szentek is földön égben egyaránt. Persze leginkább a Szentlélek örül. –Történt egyszer, kétszer, háromszor, nagyon sokszor, hogy amikor elindultam tartani a Szentlélek-szemináriumot, egy jó kiadós karambol következett be. Ebben szerepelt, az alkalom színhelyeként: városi forgalom, erdő, köd, átfutó őz, szarvas, kutya, jeges út, hófúvásos út, hátráltató útviszonyok. A későbbiekben már számítottam ezekre a hangulatromboló sátáni füstbombákra.

Érdekes észrevételem, hogy soha nem törtem le, soha nem gondoltam arra, hogy jobb lenne abbahagyni. S az is érdekes a dologban, hogy személyi sérülés legtöbbszörre vagy semmi, vagy minimális volt. S egy-két eset kivételével mind meg tudtam tartani...még hozzá a hozzá méltó lendületben. Talán orvosságos üvegnek nézett az Úr, amire rá van írva: „Használat előtt felrázandó.” De apránként arra a felismerésre is ráébredtem, hogy a háttér erőterében egy kozmikus méretű szellemi harc folyik a lelkek vesztéért, vagy megmentéséért. Elsősorban itt csattannak az események, nem pedig a jól látható behorpadt autó-karosszérián.

#### *Levelesláda.*

*Ugei ima: Drága Jézus! Szívőből kérek, segíts meg engem és minket abban a szellemi harcban, mely láthatatlanul, de valóságosan benne van életem és életünk folyásában, eseményeiben. Janíts meg egészen becsületesen és szentül élni! Ámen*



*Kedves Nővéreimnek és Fivéreimnek kívánom a jó és győzedelmes szellemi harcot :Imával-szeretettel: Károly, Karcsi atya, testvér.*